
SPS Inbetriebnahmetechniker:in
4020 Linz, Job-ID: i48l1smg, 

Bei SIEMENS Personaldienstleistungen (SPDL), einer Tochtergesellschaft der Siemens AG Österreich, erwartet Sie ein
spannendes Arbeitsumfeld mit über 25 Jahren Erfahrung. Wir bieten anspruchsvolle Aufgaben innerhalb der
vielfältigen Siemens-Gruppe sowie bei unseren namhaften Kund:innen in ganz Österreich. Wir glauben an faire
Chancen, kulturelle Vielfalt und gemeinsame Erfolge.

Wir suchen für die Überlassung an die Siemens Digital Industries eine:n SPS Inbetriebnahmetechniker:in  ab
sofort für 38,5 Stunden / Woche.

Ihre Aufgaben
Entwicklung & Simulation: Du bereitest Software
und Anlagensimulationen mit Siemens S7/TIA-Portal
vor, um optimale Voraussetzungen für hochkomplexe
Neuanlagen bei unterschiedlichsten Kunden weltweit
zu schaffen.
Inbetriebnahme & Optimierung: Vor Ort führst du
Schnittstellen- und Anlagentests durch, nimmst
Anlagen erfolgreich in Betrieb und sorgst für einen
reibungslosen Ablauf – egal wo in Europa.
Wissenstransfer & Dokumentation: Du schulst
internationale Teams während der
Inbetriebnahmephase und erstellst umfassende, leicht
verständliche Unterlagen, die einen bleibenden
Mehrwert für unsere Kunden darstellen.
Projektabschluss mit Bravour: Du schließt Projekte
verlässlich ab und übergibst funktionsfähige,
zukunftssichere Systeme an den Lifetime Service.

 
Ihre Qualifikation

Fundierte Ausbildung: Eine abgeschlossene
technische Ausbildung (Lehre, Fachschule, HTL – z.B.
Elektrotechnik, Automatisierungstechnik, Mechatronik)
bildet dein solides Fundament.
Praktische Erfahrung & technisches
Geschick: Du bringst Erfahrung in der SPS-
Programmierung (idealerweise mit Siemens S7/TIA-
Portal) und/oder in der Inbetriebnahme von Anlagen
mit. Dein technisches Verständnis und deine
Problemlösungskompetenz sind ausgeprägt.
Reisebereitschaft ist deine Leidenschaft: Du
liebst es, international unterwegs zu sein! Im Schnitt
bist du etwa zwei Wochen am Stück auf spannenden
Projekten in Deutschland und Europa und sammelst
dabei jede Menge Eindrücke und neue Kontakte.
Mobilität: Du besitzt einen Führerschein der Klasse B
und steuerst dich gerne flexibel dorthin, wo
spannende Technik wartet.

Ihre Perspektive
Je nach konkreter Qualifikation und Berufserfahrung ist
ein Bruttomonatsgehalt von mindestens EUR 3.800,-
vorgesehen (dieses übersteigt jedenfalls das
kollektivvertragliche Mindestgehalt). Die letztgültige
Gehaltsvereinbarung treffen wir im Rahmen eines
persönlichen Gespräches.

Als Teil eines international agierenden Großkonzerns
bieten wir Ihnen interessante berufliche Perspektiven und
Weiterbildungsoptionen mit vielseitigen Möglichkeiten,
Ihr Potenzial optimal zum Einsatz zu bringen.

 
Wie bewerbe ich mich?
Wenn Sie Interesse an dieser herausfordernden und
abwechslungsreichen Position haben, dann freuen wir uns
auf Ihre aussagekräftige Online Bewerbung!

 

Kontakt: Franz Kaplinger
Tel.: +43 664 88556290

https://www.siemens.at/spdl/jobs


Ihre Vorteile

Gesundheit Handy Homeoffice Kantine Parkplatz Weiterbildung


